
Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

1 / 30

 92  1,200  13

F1 Arbetsklimatet i styrelsen är bra?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 95  1,233  13

F2 Förhållandet mellan styrelseledamöterna präglas av förtroende?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SVARSVAL MEDELTAL TOTALT SVAR



Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 95  1,229  13

F3 Olika styrelseledamöter får komma till tals?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 92  1,098  12

F4 Styrelseledamöterna hinner läsa in materialet inför styrelsemötena?
Svarade: 12 Hoppade över: 1

Totalt antal svarade: 12
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 84  1,009  12

F5 Alla styrelseledamöter är väl inlästa på styrelsematerialet?
Svarade: 12 Hoppade över: 1

Totalt antal svarade: 12
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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61.54% 8

30.77% 4

76.92% 10

7.69% 1

0.00% 0

F6 Hur genomförs styrelsens sammanträde – vem styr vilka frågor som är
viktiga?

Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13  
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 95  1,230  13

F7 Väsentliga och principiella beslutsärenden prioriteras vid
sammanträdena?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

8 / 30

 95  1,237  13

F8 Förhållandet mellan beslutsärenden och informationsärenden är bra?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 92  1,200  13

F9 Styrelsen utnyttjar mötestiden effektivt?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 93  1,211  13

F10 Mötesfrekvensen och mötestiden per möte är väl avvägd?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 94  1,221  13

F11 Styrelsens och de enskilda styrelseledamöternas förhållande till VD
och den övriga bolagsledningen är bra?

Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

12 / 30

 92  1,194  13

F12 Det är naturligt att ta kontakt med VD eller någon annan i
bolagsledningen för att få information?

Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 83  1,084  13

F13 Det är naturligt att ta kontakt med någon annan styrelseledamot för att
få information?

Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

14 / 30

 92  1,190  13

F14 Styrelsens roll och funktion är tydlig i bolaget?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

15 / 30

F15 Hur behandlar och genomför styrelsen ägarens mål med
verksamheten?
Svarade: 8 Hoppade över: 5



Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 97  1,256  13

F16 Bolaget lever upp till det kommunala ändamålet?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 89  1,160  13

F17 Ägarrelationen i övrigt är bra?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

18 / 30

 95  1,235  13

F18 Styrelsearbetet präglas av ett ansvar mot uppdragsgivarna och ett
långsiktigt perspektiv?

Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

19 / 30

 96  1,248  13

F19 Styrelsen följer årligen upp hur väl bolaget uppnår sina kort-
respektive långsiktiga mål?

Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 94  1,226  13

F20 Den finansiella rapporteringen är av tillräcklig omfattning för att
styrelsen skall anses ha en bra insyn i bolagets ekonomiska situation? 

Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

21 / 30

 96  1,253  13

F21 Styrelsen har varit informerad om de utvecklingsaktiviteter som pågått
under året?

Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 95  1,230  13

F22 Styrelsen ägnar tid åt bolagets strategiarbete?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

23 / 30

 90  1,168  13

F23 Styrelsen håller sig uppdaterad om förändringar och trender som kan
påverka bolaget?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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 91  1,184  13

F24 Styrelsen använder sig av informationen för att vägleda bolaget?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

25 / 30

 84  1,092  13

F25 Styrelsen har den kompetens, kunskap och erfarenheten som behövs
för att planera och utveckla en strategisk plan för bolaget?

Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

26 / 30

 88  1,148  13

F26 Styrelsen har tillräcklig erfarenhet av och kunskap om styrelsearbete?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

27 / 30

 93  1,212  13

F27 Styrelseledamöterna har tillsammans tillräcklig kompetens i bolagets
frågor?

Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13
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Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022

28 / 30

F28 Om inte styrelseledamöterna bedöms ha tillräcklig kompetens. Hur
skall kompetensen tillföras till styrelsen?

Svarade: 5 Hoppade över: 8



Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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76.92% 10

0.00% 0

23.08% 3

F29 Har styrelseutbildning genomförts för nyvalda styrelseledamöter?
Svarade: 13 Hoppade över: 0

Totalt antal svarade: 13  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

Vet ej

SVARSVAL SVAR

Ja

Nej

Vet ej



Styrelsens utvärdering av sitt eget arbete 2022
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100.00% 12

0.00% 0

F30 Har styrelsen utvärderat den verkställande direktörens insats?
Svarade: 12 Hoppade över: 1

Totalt antal svarade: 12  
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